
PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Araçagi-PB
“Casa João Pessoa de Brito”

Av. Olívio Maroja S/N — CEP: 58.270-000
CNP): 08.584.179/0001-83

A ata da 10º seção Ordinária da câmara Municipal de Araçagi em 27 de abril de
2021. Reuniram-se através de seção remota onde presidiu os trabalhos o sr.

presidente Melquizedek Gomes Barbosa, servindo-lhe de primeiro e segundo
secretario os vereadores Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas e William

Gonzaga da Silva. Além da mesa compareceram presentes os vereadores;
Givaldo José de Oliveira, Jandilson Figueiredo de Lima, Josué Benicio de
Pontes, Ana Kelly Nunes de Oliveira, Marinaldo Luiz da Silva, Fabiana Malheiro

Leobino, Humberto Geronimo dos Santos, Antonio Carlos Fidelis Porfirio

Havendo número regimentar o sr. Presidente em nome de Deus deu início aos
trabalhos legislativos apresentando os requerimentos dos vereadores.
Requerimento nº 52/2021 de autoria do vereador Humberto Geronimo dos
Santos, onde requer que esta casa aprove votos de aplausos e conceda medalha
de honra ao mérito Dr. Francisco Monteiro da Silva ao Sr. Luciano José Borges,
cabo da polícia militar da Paraíba, pelo exímios serviços prestados à população
de nossa cidade, bem como pelo ato de bravura praticado pelo mesmo, em uma
ocorrência policial durante assalto a mão armada ocorrido no dia 24 de julho de
2020. Requerimento nº 53/2021 de autoria do vereador Josué Benicio de Pontes,
onde requerno sentido que seja feita a pavimentação da rua Geraldo Correia de
Melo. Requerimento nº 54/2021 de autoria do vereador Humberto Geronimo dos
santos, onde requer que seja feita a limpeza e o conserto da bomba do poço de
Genipapo de Taumatá. Requerimento nº 55/2021 de autoria do vereador Willian

Gonzaga da Silva, onde requerque sejam construídos dois bueiros na localidade
do sitio Mutuca, onde um deverá ser implantado no terreno de Zé Procópio e
outro no terreno de Hernames. Requerimento nº 53/2021 de autoria do vereador
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Willian Gonzaga da Silva onde requer que seja realizado um mutirão de limpeza
e também reposição de lâmpadas na localidade da Agrovila Tainha.

Requerimento nº 57/2021 de autoria dos vereadores Ana Paula Gonçalo de
Freitas Dantas, Willian Gonzaga da Silva, Gilvaldo José de Oliveira onde requer
no sentido que as seções ordinárias voltem a ser presenciais, seguindo o

regimento interno deste poder legislativo e as normas de segurança frente a
pandemia que ainda vivenciamos. O sr. Presidente após lido os requerimentos
colocou em votação um a um ficando aprovado por todos os vereadores
presentes, exceto o requerimento nº 57/2021 onde foi aprovado por unanimidade
e reprovado pelo vereador Josué Benicio de Pontes. O sr. Presidente facultou a
palavra onde o sr. Vereador Humberto Geronimo dos Santos, saúda seus pares
e agradece aos amigos vereadores pela aprovação do requerimento de sua
autoria, onde foi um ato de bravura, onde os mesmos colocaram em risco suas
próprias vidas em prol dos Araçagienses, o mesmo irá solicita a presença a

presença dospoliciais para que compareçam a esta casa legislativa na próxima
seção. Fez uso da palavra o sr. Presidente onde parabeniza o requerimento do
amigo vereador pois o mesmo é de grande importância para nossa cidade:
Estando facultada a palavra usou da mesma o s.r. Vereador Josué Benício de
Pontes. Onde saúda seus pares e agradece aos amigos vereadores pela
aprovação do requerimento de sua autoria, onde o mesmo foi abordado por
alguns moradores desta localidade solicitando este benefício. Fez uso da palavra
facultada o vereador Willian Gonzaga da Silva, onde agradece a seus pares pela
aprovação do requerimento de sua autoria, tendo em vista que a localidade da E E
Mutuca sofre constantemente no período das chuvas, relatam que a Agrovila Ee

Tainha necessita de lâmpadas, que a s.r. Prefeita acate o pedido. O sr. e 5
Presidente apresentou os projetos de lei enviados do poder executivo. Projeto É ê
de lei nº 05/2021 autoriza o poder executivo a fazer abertura de credito especial =R

no orçamento municipal exercício de 2021, para atender suas necessidades e
dá outras providencias. Projeto de lei nº 06/2021. Estabelece as diretrizes para
elaboração do orçamento geral do município relativo ao exercício de 2022 e
adota outras providencias. Projeto de lei nº 07/2021 dispõe sobre a revogação
da lei 300/2019 da aplicação do incentivo financeiro PMAQ — Programa Nacional
de Melhoria do Acesso e a Qualidade do Piso de Atenção Básica e institui o
incentivo por desempenho de metas do programa previne Brasil e de outras



providências. O senhor Presidente faculta a palavra onde fez uso o vereador Jandilson

Figueiredo de Lima onde saúda seus pares e faz um requerimento nº43/2021 onde

solicita do setor competente que seja feita a recuperação da estrada que liga Araçagi a

Cuité e Cuité a Cachoeira de Olho d” Água. O senhor presidente colocou em votação

ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Usou da palavra o vereador

Marinaldo Luiz da Silva, onde saudou seus pares e fez um requerimento verbal

nº44/2021, onde solicita da secretaria de saúde que seja priorizado a vacina da covid

aos profissionais de educação. O senhor presidente colocou requerimento acima citado

para votação ficando aprovado por todos os presentes. Usou da palavra facultada

através da sua interprete a vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra onde faz um

requerimento verbal nº 45/2021 onde requer voto de aplausos ao dia 24 de Abril ao dia

Nacional da Língua Brasileira. O senhor presidente colocou para votação ficando

aprovado por todos os presentes. Os senhores vereadores agradeceram a aprovação
dos requerimentos de sua autoria. O senhor Presidente convida a secretaria de saúde

para prestar esclarecimento do projeto de lei n207/2021. A senhora secretaria Valquíria

Ferreira de Albuquerque, saúda a todos os presentes e relatam alguns esclarecimentos

do PMAQ, a mesma tem grande importância onde 100% deste recurso incentivam o

profissional de saúde com a gratificação dependendodo alcance de alguns indicadores,

pois é um incentivo para que eles trabalhem melhor. Onde está apreciação d
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vereadores é de grande importância para os mesmos. Onde 100% serão toda destinada

para o profissional, onde 50% é destinado a enfermeiros técnicos, dentista saúde bucal

24%, para agente comunitário de saúde 26% para demais categorias, recepcionista,
auxiliar geral. A mesma espera que todos os vereadores apreciem o referido projeto de

lei. A mesma da alguns esclarecimentos do requerimento do vereador Marinaldo Luiz

da Silva, aonde os lotes de vacina que chegam já vem destinado para quem deve tomar
esta vacina. Mas com certeza todas as categorias serem vacinadas. O vereador Antonio
Carlos Fidelis Porfírio, perguntou a secretaria de saúde sobre o valor deixado pela antiga

gestão que seria verba do covid, se a mesma sabe o valor especifico que foi deixado. A

senhora secretaria relata que quando foi feita a transição foi feito um oficio solicitando

o saúdo de contas, infelizmente não sobraram desta forma foi feita uma auditoria para
identificar de que recurso é destinado. A mesmo esta em caixa, pois não tem como

saber, pois esta em conta de custeio. Antes era o valor e em contas separadas e hoje é
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tudo em uma conta só. O mesmo não foi gasto, o vereador Jandilson Figueiredo de Lima,

faz uso da palavra onde pergunta qual a faixa etária que se encontra o calendário de

vacina. A senhora secretaria, relata que já foram vacinadas 3160 pessoas. Onde o

próximo grupo será as comorbidades a serem vacinados. O senhor presidente passa os
referidos projetos de lei para as comissões, para que as mesmas dêem o parecer do

projeto de lei, e assim ser votada em uma sessão posterior. O senhor Presidente
comunica a todos que a próxima seção será presencial de acordo com o regimento
interno, na próxima quinta feira às 20h horas. Após feito os esclarecimentos pela
vereadora. O senhor presidente facultou a palavra onde não havendo mais
oradores no dia de hoje o senhor presidente em nome de Deus declarou
encerrada a seção onde eu Arlem Pricila Batista da Rocha Bernardo, redatora
de ata, lavro esta ata que vai assinado por mim e por todos os presentes.

Sala dag seções da Câmara Municipal de Araçagi em 27 de abril de 2021
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